KTo moxeT ynpaBnaTb moneaom/ CKyTepom

= YNpaensAtb CKyTepom/ MONeaoM MoXeT
nvuo, aocturwee 16 ner. Ecnu Her
BOAUTENbLCKOrO yaoCTOBEpEHUsi,  TO
ynpasnsTb MONeaoM/ CKYTEPOM Henb3s.
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CkyTep npupaBHMBaeTCA K moneany
Monea (ckyTep) - ABYX- WNMU TPEXKONECHOe MexaHu4yeckoe
TpaHcnopTHOE CPeACTBO, NPUBOANMOE B ABUXKEHUE ABUraTenem C
pabouem obvémom He O6Gornee 50 ky6. oM U umewuwee
MakcMManbHYI0 KOHCTPYKTUBHYIO CKOpPOCTb He Bonee 50 km/M

FAe MOXHO ynpaenAaTb Moneaom / CKyTepom
sBoautens Moneaa / cKyTepa MOXeT e34uTb TOMbKo Mo

KpauHew npason nonoce (OONYCKaeTcs ABWKEHue no
obounHe, ecnu 3TO He Cco3gaeT noMmex newexogam).
YnpaensaTe  moneaom/  CKYTEpoM 3anpeLeHo Ha

asToMarucrpansax

15 000 py6bnen.

wrtpad 1 000 pybnen.

= 3a eany 6e3 wnema Ha ckyTepe nubo Ha motouukne wrpad 1 000 pybnen.
= 3a ynpasneHue CKyTepoM unu MoTouukriom 6e3 npasa ynpasnenus - wrpadg ot 5 000 go

= Ecnu Hapywaerte MNAA 6yay4m newexoqomM (Nnepexoaute Npoesaxyto YacTb B HEYCTaHOBNEHHOM
MecTe, Ha 3anpeLlaloLuii curHan newexoaHoro ceetodopa) wrpadg - 500 pybnen;
= Ecnn nepepasuraeteck B aBTomobune 6e3 pemHa 6e30nacHOCTM B Ka4ecTse naccaxupa -

KTO, KAK U TOE MOXET YNPABNATb CKYTEPOM

Boautenio Monenal CKyTepa 3anpeliaeTca.
= NepeBo3nTb NAaccaxupos, Kpome peGeHKa B Bo3pacte A0 7 net
Ha AONOMHUTENbHOM CUAEHbE, o6opynoaaHH0M NOAHOXKaMW,

= NepeBoanTbL rpy3, KOTOPbLIA BbiCTynaeT Gonee yem Ha 0,5 M no
ANVHE uNu WupuHe 3a rabapuTbl, UNU rpy3, Melwalowmm
ynpasneHuio;

= NOBOpaYMBaTb HaNeBo MNW pa3BopadmBaTbCA Ha Aoporax q
TpaMBaﬁHbIM ABWXEHUEM U Ha aoporax, Umerouimx 6onee oaHoW
nonock! ANA ABUWXKEHUA B NONYTHOM HanpasneHwuu,

= ynpasnsTb 6e3 wnema;

= €341Tb, AEPXacb 3a pynb OQHOM
PYKOW.

MNpaBuna QOPOXHOro ABMXKEHURA
ANA ynpaBnAalwWUX CKyTepom:

« n.24.8NA0
BoguTenam monegos 3anpe-
waertca AasuratbCs no aopore

6e3 3acTerHytoro morownema.

BYAbTE BHUMATESbHbI, HE NOABEPIAWUTE ONACHOCTU CBOI XWU3Hb U 3OPOBbLE!

NMOMHUTE O APYIrMX YHYACTHUKAX AOPOXHOIO ABUXEHUA
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